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Όσιος Παΐσιος: Η μεγαλύτερη θεία δράση του 
οσίου Αρσενίου τώρα αρχίζει!
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Οι όσιοι Παΐσιος (1924-1994) και Αρσένιος (1840-
1924) από τα Φάρασσα της Καππαδοκίας.

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

Ο λογισμός μού λέγει ότι η μεγαλύτερη θεία δράση του Αγίου Πατρός [του οσίου 
Αρσενίου του Καππαδόκη] τώρα αρχίζει, και ήδη άρχισε μετά από την κοίμησή του 
στην Ελλάδα, αφού είχαν ξεκουρασθή λίγο τα πολυκουρασμένα του Άγια κόκκαλα 
στα ευλογημένα χώματα του Ιερού Νησιού της Κερκύρας.

Όπως ανέφερα πιο πάνω, ήδη από το 1970 που έκανε τις εμφανίσεις του συνέχεια 
θαυματουργεί.

Έχουν θεραπευθή πολλοί μέχρι σήμερα και από διάφορες αρρώστιες από τον Άγιο 
Πατέρα Αρσένιο, που τον επικαλέσθηκαν με πίστη και ευλάβεια.

Δεν κάνω λόγο γι’ αυτά τα θαύματα, εκτός εάν οι ίδιοι οι θεραπευμένοι τα 
ομολογήσουν από ευγνωμοσύνη προς τον Άγιο εις δόξαν Θεού.

Η Χάρις του Θεού δεν είναι στέρνα που τελειώνει το νερό της και μετά στερεύει, 
αλλά ανεξάντλητη πηγή.

Είναι φυσικό, νομίζω, να βοηθάη περισσότερο τώρα απ’ ό,τι βοηθούσε όταν ζούσε 
στην γη, διότι τώρα πια βρίσκεται κοντά στον Ουράνιο Πατέρα και σαν παιδί Του, 



με παρρησία που είχε αποκτήσει από πριν, μπορεί να παίρνη άφθονη Χάρη και να 
καταφθάνη αμέσως στους πονεμένους ανθρώπους, για να τους βοηθάη δίνοντας 
την ανάλογη θεραπεία.

Η προηγούμενη μεγάλη άσκηση του για την αγάπη του Χριστού, μαζί με την 
μεγάλη του αγάπη και ταπείνωση, του έφερε και αυτή την μεγάλη πνευματική 
εξέλιξη, να πετάη τώρα Αγγελικά και να αγάλλεται, γιατί βοηθάει περισσότερους 
πονεμένους ανθρώπους και για το ότι δοξάζεται περισσότερο και το όνομα του 
Θεού.

Τώρα πια ο Χατζεφεντής (ο Άγιος Αρσένιος) δεν τρέχει με τα πόδια και δεν 
λαχανιάζει, για να προλαβαίνη τους αρρώστους, να τους διαβάζη την ανάλογη 
ευχή και να τους θεραπεύη, αλλά πετάει άνετα σαν Άγγελος από την μια άκρη του 
κόσμου στην άλλη και μπορεί να προλαβαίνη όλους τους πιστούς που τον 
επικαλούνται με ευλάβεια.

 

Από το βιβλίο του Γέροντος Παϊσίου Αγιορείτου (νυν οσίου Παϊσίου), ο «Άγιος 
Αρσένιος ο Καππαδόκης», έκδοση Ιερού Ησυχαστηρίου «Ευαγγελιστής Ιωάννης ο 
Θεολόγος» Σουρωτή Θεσσαλονίκης.
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